

俩奥斯卡准影后掐上了

你送我枯萎兰花 我赠你失意红酒

第82届奥斯卡提名名单日前公布,最大的话题除了奖项的归属,就数桑德拉·布洛克和梅丽尔·斯特里普这两位准影后的掐架了。3日,两人齐齐向记者爆料,她们的矛盾已经从台上转移到了台下,并上升到人身攻击的层面。

回合一:掐架

从去年12月至今,布洛克和斯特里普总能在每一个颁奖场合遇到,两人瓜分了颁奖季的所有最佳女主角殊荣,杀得难分伯仲。在上个月举行的金球奖中,两人凭借《盲点》和《朱莉与朱丽叶》,分享了剧情类和音乐类的最佳女主角奖。可私下里,布洛克和斯特里普就没有那么和谐了。在奥斯卡提名出炉后,两人的关系几乎到了互相掐架的阶段。

“你给我小心点,我会干掉

你,将你击得粉碎。”一开始,布洛克在斯特里普的语音答录机里留下这段暴力表白。随后,不甘示弱的斯特里普为她特意订购了一束枯萎了的兰花,言下之意是“别对小金人抱希望了,这就是你的结果”,并附上了“你去死吧”的卡片。这场闹剧以布洛克回赠一箱红酒收场,她致电斯特里普称,“这是留给你和失意干杯的。”

回合二:示好

以上这些粗鲁的威胁,不过是两位演技派明星献上的一场奥斯卡前戏。布洛克称,这是女明星们互相欣赏的另类表现而已。在谈及即将来临的奥斯卡,布洛克透露出一种紧张感,“最为紧迫的事情莫过于赶快抽脂、节食了”。

互相欣赏,除了另类的掐架,自然还有常规的示好。前几日,广播影评人协会主办的影评人选择奖举行。布洛克与斯特里普

普瓜分了“最佳女主角”宝座。“气急败坏”的布洛克上台领奖时突然爆粗说:“简直是无稽之谈。”并挥拳做出要打斯特里普的样子。和解之后,布洛克突然抱住斯特里普,对着镜头当场亲吻起来,场面非常搞笑。

事后,布洛克承认,自己有点表演欲过头了,而斯特里普恰好是她的偶像,所以借机上演了一出闹剧。斯特里普也显然很享受这一幕,整晚大笑不停。她对布洛克赞不绝口,“她很热情,也很有趣,她总是激情澎湃,这很让人羡慕。”

“我们可以结伴熬过这个废话连篇的典礼,相互打量增进了解,还能嘲笑现场说的一些蠢话,或是那些非要把我们定义成敌手的人”,布洛克这样解释自己和斯特里普的关系。不过,美国媒体却欣喜道,有两个如此幽默的准影后,今年的奥斯卡至少多了一个引人入胜的包袱。 徐佳



两位准影后亲吻,但被解读为咬牙切齿

巩新亮在宁发表爱的宣言 我不爱首富 爱培养首富



《财神到》中的巩新亮(左)

2月9日将上映的贺岁喜剧电影《财神到》昨天在新街口影城举行了媒体见面会。主创黄岳泰、巩新亮、张榕容到场宣传造势。眼看同为华谊女星的车晓嫁入豪门,巩新亮表示,自己一点也不羡慕:“我不喜欢首富,但我会慢慢把我的男朋友培养成首富!”

看到偶像便不敢亲

巩新亮在片中处处为难杨千嬅扮演的“反派女主管”,还要使出浑身解数勾引“财神”谭咏麟。在接受记者采访时,巩新亮坦言自己一直是谭校长的粉丝,这次能和偶像一起拍戏,在兴奋之余还有点害羞:“这次在戏中我和校长也有对手戏而且很有场戏我还要亲他。我本来以为很容易,可是一到片场,我就觉得特别不好意思,不敢亲他。”

要培养男友成首富

前段时间,华谊女星车晓风光嫁入豪门,成为不少女星羡慕的“榜样”。在昨天的见面会现场,提起自己的择偶标准,巩新亮表示,自己需要一个“百分百完美男友”,但是并不要求对方是首富,因为自己会把他培养成首富,“我对男友要求很高的,我希望他是一个超完美男人。身材要好,工作要上进,EQ还要高。但是我不一定要求他是首富,我不喜欢首富,但是我会努力把男朋友培养成首富的!” 快报记者 应嘉轩

手机传“爱”语

2010年传统的中国新年邂逅浪漫的西方情人节,欢愉和甜蜜在虎年聚首,亲情、友情、爱情汇聚在同一时刻。将最深沉的感谢、感动、祝福融入温暖的“爱”,用文字与大家共享,享受一份独特的甜蜜温情……从今天起至2月11日,将你心中最真实的“爱”通过手机传递,便有机会赢取5000元现金!

5000元现金大奖花落谁家?

手机短信诠释“爱”

百年难遇的双节佳期,你或许遗憾这个春节不能陪父母共度佳节,或许惋惜这个情人节不能留在爱人身边共享甜蜜,那就用文字诠释心中最真实的感受,将温暖祝福送给亲人,将浪漫惊喜传达给爱人。快报96060携手移动12580推出12580联盟杯——手机传“爱”语超值大奖活动,编辑70字内你心目中关于“爱”的诠释(宣言、随

笔、诗歌、微小说等形式不限)发送到10658500678(无信息费)。

70字赢取现金大奖

怎样的“爱”最让人难忘,怎样的文字最让人感动,虎年“老虎you”,价值5000元的“爱”宣言花落谁家?快报特邀南京知名专栏作家、菜刀门掌门人“都市放牛”对用户发送的“爱”宣言进行点评,每日选出5条精彩宣言在快报刊登,读者对

选登宣言进行投票,票数最高者将获得5000元现金大奖。

惊喜不断“爱”有礼

除5000元现金大奖外,根据票数排名,前10位参与者可免费获赠价值140元花束一份。同时所有参与此项活动者均可拨打96060热线电话,享受鲜花预订40元优惠。2010年恋“爱”有礼,亲情、友情和爱情与鲜花共同绽放。 缪钦

ANDOVER 南京海底世界

永远超乎你想象的奇妙世界

探索神奇的两极之旅
发现妙趣的海洋奇观

南京海底世界 梦幻水母馆 盛大开业

漂浮水中的水母,形体优美,色彩斑斓,犹如园中盛开的花朵,争奇斗艳、绚丽无比;它们又像空中的降落伞,婀娜多姿,这些晶莹剔透的生灵,将它们如丝如缕的魔带,牵引您步入蔚蓝色的梦幻世界。

年卡热销中

地址:南京海底世界(中山陵四方城8号) 电话:025-84345210

江苏互动 Interactive TV

新春全家总动员 其乐融融随心点!

活动细则:
2月1日起,标清互动机顶盒特惠价每台460元(含卡),还赠送100元点播费哦!

24小时客服热线:96296 网址:www.njcatv.net

JSCN 江苏广播电视信息网络股份有限公司南京分公司